



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Testületi ülésen történt...

Helvécia Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2009. december 15-én nyílt ülést tartott. Az ülés elején sor került több helyi rendelet módosítására (kötségvetési rendelet, a személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjáról szóló rendelet). További önkormányzati rendeletek módosítására is szükség volt az Európai Parlament és Tanács irányelveivel való jogharmonizáció miatt. A Testület meghatározta a 2010. évi munkatervét.

Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás és az önkormányzat között a közcélú foglalkoztatás megszervezésére és lebonyolítására kötött megállapodás szintén módosításra került.

A képviselők elfogadták a Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás által készített 2010. évre szóló Kistérségi Közfoglalkoztatási Tervet. A Testület úgy határozott, hogy az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a vidéki örökség megőrzéséhez igénybe vehető támogatások elnyerésére újabb pályázatot nyújt be a polgármesteri hivatal külső felújítása érdekében.

A továbbiakban elhatározták, hogy a Petőfi Sándor Művelődési Otthon megüresedett művelődésszervezői munkakörének betöltésére pályázatot írnak ki. Az ülés végén a képviselők rendelkeztek tiszteletdíjuk jótékony felajánlásáról.

Helvécia Község Önkormányzata 2009. december 17-én rendezte meg az év talán legszebb és legcsaládiasabb hangulatú rendezvényét, a **Községi Karácsonyt**. A műsort Faragóné Bencsik Dóra lelkész asszony és Kiss Vilmos plébános úr ünnepváró beszéde, valamint Magó István polgármester úr ünnepi köszöntője nyitotta meg. Őket a Központi Óvoda „Maci” csoportjának „Fagyjárta mese” c. műsora követte, majd a Lira Zeneiskola növendékeinek hangszeres produkcióját tekinthették meg az érdeklődők. A Wéber Ede Általános Iskola énekkara karácsonyi dalokat s verseket adott elő. A Feketeerdői Általános Iskola diákjai komádi betlehemes játékkal kedveskedtek a nézőknek, végül a diákokból, tanárokból és szülőkből álló énekkar meghitt műsora a

karácsonyi ünnepély méltó zárásaként szolgált. Ezúton fejezzük ki köszönetünket az intézményegység-vezetőknek, a felkészítő pedagógusoknak és gyermekeknek a színvonalas előadásért. Nagy örömünkre szolgált, hogy a helyi lakosok közül sokan részt vettek a karácsonyi ünnepélyen. A műsort követően az önkormányzat teával, pogácsával és palacsintával vendégelte meg a közönséget a művelődési otthon előcsarnokában, majd saját készítésű ajándékot kapott mindenki. Köszönet illeti a segítőköt is, akik az ajándékok elkészítéséhez és a rendezvény lebonyolításához hozzájárultak.



A Feketeerdői Általános Iskola diákjainak betlehemes játéka

Tájékoztatás

Helvécian elkezdődött a kötelező kéményszívítás és a négyéves műszaki-tűszerészeti ellenőrzés. Sebesi Albert, a Filantrop Kft. kecskeméti kirendeltségének dolgozója végzi a munkálatokat, kérjük biztosítsák neki a kéményekhez való bejutást. Bővebb információért látogassanak el a www.filantrop.org honlapra!



Sebes Albert, aki Helvécian fogja végezni a kéményseprési munkálatokat

FELHÍVÁS!

8 órás növényvédelmi továbbképző tanfolyamot tart Kujáni László növényvédelmi felügyelő Helvéciaán, a Petőfi Sándor Művelődési Otthonban. Időpontja: 2010. február 3-4., 16 óra

SAKKBAJNOKSÁG HELVÉCIÁN

2010. január 30-án, szombaton 9 órától a m vel dési otthonban!

Érdekl dni a 76/579-082-es telefonszámon lehet, vagy személyesen a m vel dési otthonban. Nevezési határid : 2010. január 28.

VII. Farsangi Focikupa teremlabdarúgó bajnokság 2010. február 6-án, szombaton reggel 8 órától a helvéciai Sportcsarnokban

A tornára helvéciai lakosok nevezhetnek, csapatonként 1 f vendégjátékossal.

Jelentkezni a m vel dési otthonban lehet hétköznap 12-t l 18 óráig. Nevezési határid : január 29. Nevezési díj: 3000.-Ft/csapat. Díjazás: kupa, érem, emléklap.

B vebb információ: 76/579-082.

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Német verseny

Iskolánk tanulói ebben az évben is bizonyították tudásukat Ladánybenén. Nagyon összetett, színvonalas feladatokat állítottak össze a szervezők. A verseny kérdései Ausztriához kötődtek, többek között Haydn halálának 200., Konrad Lorenz biológus halálának 20. évfordulójára emlékeztünk különböző kérdéseken keresztül. Természetesen a nyelvtani feladatok sem maradtak el. Csapatunk a házigazdák után a 2. helyezést szerezte meg. Tagjai: Viglasi Alexandra (5. o.), Szabó László (6. o.), Török Veronika (7. o.), Vancsai Rita (8. o.). Külön köszönet Patvarosné Szeverényi Klára tanárnőnek, aki a zenei felkészülésben nyújtott segítséget. Felkészítő tanár: Dobosiné Deák Ágota



Adventi készülődés az alsó tagozaton

A kisgyermek számára az adventi időszak igen fontos, izgalommal, várakozással teli időszak. Ezért mi is itt, az iskolában nagy hangsúlyt fektetünk a karácsony előtti készülődésre. Több közös programot, rendezvényt szerveztünk, hogy minél jobban „fel tudjuk díszíteni szívünket” a szeretet ünnepére. Így minden hét elején decemberben közösen gyűjtöttünk meg egy-egy gyertyát az iskola adventi koszorúján. Az első héten ünnepi díszbe öltöztettük a termeket és a folyosókat, valamint elkészítettük az osztályok adventi koszorúját. A következő alkalommal a Mikulást vártuk. Ezen a napon reggel Dóbiás

Péter a Mesélő dallamok című hangverseny sorozatában megfelelő hangulatot teremtett a Mikulás-váráshoz. Délután a művelődési otthonban a Mikulásfalvi varázsmesét néztük meg. Majd visszaérve az iskolába végre megérkezett a gyerekekhez a várva várt Nagyszakállú. Sokan megígérték neki, hogy ezután szorgalmasak lesznek, jól tanulnak, mindig megírják a leckét, nem felejtik otthon a felszerelésüket. Reméljük, be is fogják tartani az ígéretüket, és jövőre is sok ajándékot oszthat szét a jó öreg Mikulás. A napot mulatsággal zártuk, ahol a büfében a szülők finom süteményei várták a gyerekeket. Az ünnepi ráhangolódást Luca-napi délutánnal folytattuk, melynek keretében búzát ültettünk, boszorkánybábot készítettünk, vetítettünk, népi játékokat játszottunk. Utolsó programként az osztálykarácsonyok békében, meghittségben teltek, beszélgetéssel, sütizgetéssel, zenehallgatással. 2009 utolsó tanítási napján tartottuk meg iskolánkban a közös karácsonyi ünnepélyt. A szereplők másodszor adták elő műsorukat, hiszen az előző napon már a nyugdíjasklub tagjai is megnézheték az előadást. A műsorban jelentős szerephez jutott az iskola énekkara is. A kórus nemcsak az iskolában, hanem a falusi ünnepségen is igazi karácsonyi hangulatot varázsolt. A meghitt légkörben zajló ünnepségre még sokáig fogunk emlékezni.

Tóthné Szabó Adrienn, Tóth Emese

Ezúton szeretnénk megköszönni Önöknek a Wéber Ede Központi Általános Iskola Szülői Munkaközössége és Alapítványa nevében, hogy a 2009. november 21-én tartott **Erzsébet-napi bálunkat** sütemények sütésével, támogatójegyek vásárlásával, részvételükkel vagy bármilyen egyéb segítségnyújtással támogatták, és ezzel megvalósulhatott a téli szünetben az ebédlő padlójának felújítása.

*Béresné Szabó Ildikó
intézményegység-vezet*

FEKETEERDŐI ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

A szeretet ünnepén

A téli szünet előtti utolsó tanítási napon, pénteken 16 órakor tartottuk karácsonyi ünnepségünket. Iskolánk tanulóit és a szép számban megjelent szülőket, vendégeket izléselesen feldíszített fenyőfa fogadta a sportcsarnokban. Első osztályosaink nagy sikert arattak a Melyiket a kilenc közül? című színdarabban, melyet osztályfőnökük, Csehné Inci néni tanított be nekik. Az ötödikesek Hajdú-Bihar megyei komádi betlehemes játékkal készültek.

A színvonalas produkciót a gyerekek mellett Pólyikné Horváth Klára és Nagy-Brlázs Erika tanár néniknek köszönhattuk. Szebbnél szebb karácsonyi verseket hallhattunk a legjobb alsós és felsős versmondók tolmácsolásában.

A zeneiskolások mindhárom tanszakon (szintetizátor, gitár, fúvósok) csodálatos dallamokat játszottak nekünk. A műsor méltó zárásaként az énekkarosok együtt énekeltek iskolánk pedagógusaival. Ezt követően minden tanulónk a Feketeerdői Iskoláért Nyílt Alapítvány jóvoltából ajándékot kapott: mandarint, szaloncukrot, tollat vagy ceruzát.

December 22-én (kedden) Czinege Kornél 5. osztályos tanulónk verset mondott a kecskeméti Kertvárosi Általános Iskola karácsonyi ünnepségén.

Köszönjük!

Ezúton szeretnénk megköszönni Herczeg József Képviselő úrnak az ajándékba kapott fenyőfát, valamint az iskolai alapítványnak felajánlott 90.000 Ft-ot. A pénzt elsősorban tanulóink svájci és erdélyi utaztatására kívánjuk fordítani.

A közelmúlt eseményei

Január 11-én (hétfőn) minden osztályban **szülői értekezletet** tartottunk. Január 15-én (pénteken) véget ért az 1. félév, s ezen a délutánon került sor „maratoni” **osztályozó értekezletünkre**.

Meghívó

Február 13-án (szombaton) 15 órai kezdettel tartjuk **farsangi rendezvényünket** az iskolai

diákönkormányzat szervezésében, melyre szeretettel hívok minden kedves érdeklődőt. Az osztályok már most nagy izgalommal készülődnek a csoportos produkciókra, de bizonyára számos ötletes jelmezt is fogunk látni. A fergeteges farsangi hangulatról idén is Tibi bácsi fog gondoskodni.

*Petyovszkiné Kovács Margit
intézményegység-vezet*

Sporthírek

Családi est

A december 2-i rendhagyó családi estre a Mikulás is ellátogatott krampuszaival. Több, mint 20 család, öreg diákok, pedagógusok vettek részt a jó hangulatú rendezvényen. A gyerekek szaloncukrot kaptak a Mikulástól, majd „terülj-terülj” asztalkám várta a sportolástól megfáradt diákokat.

Helvécia Kupa

November 25-26-án a két helvéciai iskola közös rendezésében került sor a már hagyományos labdarúgó-tornára, melyen Ágasegyháza, Ballószög, a Weber Ede Általános Iskola és mi, feketeerdősök vettünk részt. Nagy meccsek és hősies küzdelmek jellemezték a mérkőzéseket, melyen csapataink nagyon jól szerepeltek. A 3-4. osztályosok és 7-8. osztályosok a negyedik helyen végeztek, míg az 5-6. osztályosokból álló csapat meggyőző teljesítménnyel megnyerte a kupát. A bajnokcsapat tagjai: Földi Márk, Halasi Balázs, Székelyhidi Attila, Balasi Dániel, Antal Levente, Bosnyák Hajnalka, Lesi Roland és a gólkirály, Farkas Tibor.

Mikulás-Kupa, Ágasegyháza

December 3-án nagy reményekkel látogatott Ágasegyházára az előző héten győztes csapat, hiszen szerette volna megismételni korábbi sikerét. A gyerekek bebizonyították, hogy küzdeni tudásból ötöst érdemelnek, mert szoros meccseken ugyan, de ismét sikerült a bravúr, és az idén már a második kupával térhettek haza.

Illés Tibor testnevel

SZABÓ SÁNDOR LAKÓTELEPI ÓVODA HÍREI

Óvodánk középső és nagycsoportjában december közepén családi délutánt szerveztünk a „karácsonyi készülődés” jegyében. Egyes kezű anyukák, apukák gyermekükkel együtt barkácsoltak, kézimunkáztak. A nagyok délutánján a gyerekekkel együtt tevékenykedett a leendő elsős tanító néni, Herczeg Béláné is. Nagyon jó, kellemes hangulatban telt el a délután. Nagy örömükre a téli szünetben a középső -nagycsoporthoz tartozó öltöző- folyosó kopott padlóburkolatát sikerült új, laminált

parkettburkolatra cseréltetni. A bejárati ajtóhoz a hideg ellen „védő” függönyt szereltettünk fel. Mindezek által a nagy folyosó szebb, hangulatosabb és melegebb is lett. Január első hetében új burkolatot kapott még a betegszoba is, ahol (hely hiánya miatt) logopédiai és egyéni képességfejlesztő foglalkozásokat is tartunk. A felújítási munkában a polgármesteri hivatal karbantartói és szülők is segítettek (Szelei Gyula, Bálint Árpád). Köszönöm ezúton mindenkinek.

*Pepóné Feró Terézia
intézményegység-vezet*

Jóga a mindennapi életben

Haladó (2. szint) a Weber Ede Általános Iskolában 2010. február 4-től csütörtökönként 16.00 – 18.00 óráig. További információ: 30-561-5820. E-mail: yoga.kecskemet@gmail.com. Jelentkezni a tanfolyam helyszínén és időpontjában lehet. Azok jelentkezhetnek, akik már elvégezték a Jóga a mindennapi életben rendszer 1. szintű tanfolyamát. A tanfolyam ára: 9500 Ft/3 hónap (diák, nyugdíjas, GYES 8000 Ft/3 hónap).

K Ö Z P O N T I Ó V O D A H Í R E I

Január 30-án tartjuk az óvoda alapítványának jótékonyági bálját, melyre szeretettel várunk mindenkit, aki részvételével támogatni kívánja óvodánkat. Helye: Községi Sportcsarnok, vacsora: Ezerjő vendéglő, zene: Béres László. Szeretnénk köszönetet mondani azoknak, akik adójuk 1%-át a Wéber Ede Iskola alapítványának számlájára utalták, mert abból óvodánk is

részesült. Ennek oka, hogy az óvoda alapítványa a tavalyi évben még nem tudta fogadni az ilyen felajánlásokat. Köszönjük Balog Károly alpolgármester úr és Karuczka Gáborné képviselő asszony 2009 decemberében felajánlott tiszteletdíját.

*Amreinné Orbán Gabriella
intézményegység-vezet*

Radnóti Miklós Emlékm sor a Magyar Kultúra Napja alkalmából

A Helvécia-Bugac-Ballószögi Református Egyházközség nevében szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját 2010. január 23-án 15.30 órakor a helvéciai Pet fi Sándor M vel dési Otthonba Herbály Jánosné aranydiplomás tanárn , Bugac díszpolgára, a Magyar Kultúra Lovagja, Fekete Rózsa-díjas Magiszter versmondó a XX. századi magyar irodalom tragikus sorsú jeles költ je, Radnóti Miklós tiszteletére rendezett önálló el adói estjére. Közrem ködik a bugaci Kálmán Lajos Népdalkör és Citerazenekar. A belépés ingyenes. A m sor folyamán az épül helvéciai református templom javára gy jtünk adományokat.

G A Z D A H Í R E K

Az agrár-környezetgazdálkodási program területmérésének előírásai

A közelmúltban indult el az agrár-környezetgazdálkodási program támogatási határozatainak gazdálkodóknak való megküldése. Az alábbiakban az első feladat, a területmérés előírásaira hívnám fel a Tisztelt Gazdálkodók figyelmét. Az ÚMVP Irányító Hatóságának 60/2009. (IX. 3.) közleménye az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtott agrár-környezetgazdálkodási támogatások igénybevételének részletes feltételeiről szóló 61/2009. (V. 14.) FVM rendeletben foglalt területazonosítási kötelezettség teljesítésével kapcsolatos információkat, területmérési jegyzőkönyv ellenőrzésekor elvárt tartalmi és formai követelményeket szabályozza.

Az előzetesen jóváhagyott területeket tartalmazó, a támogatási kérelemnek helyt adó vagy részben helyt adó határozattal rendelkező előzetesen támogatásra jogosultnak a határozat jogerőre emelkedését követő 90 napon belül elektronikus úton területazonosítási kérelmet kell benyújtania az MVH részére, amely tartalmazza a támogatási határozattal előzetesen jóváhagyott, kötelezettségvállalással érintett egybefüggő terület(ek) legalább 3 méter pontossággal megadott EOY koordinátáit. A jogosan igényelhető földterület az adott terület fizikai blokkon belüli azon része, amelynek kimérése során nem lehet figyelembe venni: a) az adott kötelezettségvállalással érintett egybefüggő területen elhelyezkedő nem művelt területeket (nadasok, tanyák, állattartó épületek, telepek, bozotos területek, facsoportok, amelyek alatt művelést nem folytatnak); b) a nem művelő útnak használt utakat, valamint; c) a 2003. június 30-án kultúrállapotban nem lévő, de időközben

beművelt területeket. A mérés során: a) a kötelezettségvállalással érintett egybefüggő terület határán kell haladni; b) minden egyes terület lemérése során a rögzített koordinátáknak legalább 3 méteres pontosságúnak, és 3 méteres koordináta-élességűnek kell lennie a valós helyzethez képest; c) a mért földterület megadása kettő tizedesjegyre szükséges; d) a mért földterületet legalább egy pontban jól láthatóan meg kell jelölni a terepen, hogy a támogatási időszak teljes időtartama alatt jól azonosítható legyen, e) a mérésről jegyzőkönyvet kell készíteni. A mérési jegyzőkönyv kötelező tartalma az alábbi: -előzetesen támogatásra jogosult földhasználó neve és regisztrációs száma; -AKG célprogram megnevezése; -a mérést végző személy neve (majd a kinyomtatást követően aláírása illetve pecsétje); -a mérés időpontjának rögzítése (év-hónap-nap, óra-perc); -területnagyság megadása kettő tizedesjegy pontossággal; -terület X(EOV), Y(EOV) koordinátáinak megadása; pontszámos területszámítási jegyzőkönyv; -pontszámos területszámítási vázrajz(shape formátumban). A mérési jegyzőkönyvet a gazdálkodónak és a mérést elvégző személynek is alá kell írni (pecsételni), s az eredeti példányt meg kell őrizni. Természetesen a mérést bárki - maga a gazdálkodó is - elvégezheti, amennyiben a pontosságot a mérések esetén biztosítani tudja. Javasolt a műszer paramétereit, a gyártó igazolását a pontosság mértékéről, a méréskor észlelt műholdak számát, esetleg a pontosságot befolyásoló egyéb tényezők meglétét (magas műtárgyak, időjárási körülmény stb.) is regisztrálni.

*Agócs Bernadett ÚMVP tanácsadó
30/298-2322, agocs.bernadett@agrarkamara.hu*

HELVÉCIA

Alapította: Helvécia Község Önkormányzata, Felelős kiadó: Magó István polgármester, Szerkesztőség címe: Petőfi Sándor Művelődési Otthon, 6034 Helvécia, Petőfi S. u. 22., Szerkesztő: Ugrina Bernadett. Telefon: (76) 579-082, Készül: Nyomtató KKT. Felelős vezető: Tóth Géza, Kiadó címe: Tiszakécske, Béke u. 102., Példányszám: 800, Nyt. sz. B/PHF/572/BA/1991.